



## MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora, IČ: 00236195

[www.mu.kutnahora.cz](http://www.mu.kutnahora.cz)

### DOKUMENTACE PRŮBĚHU ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

#### PODLIMITNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY NA STAVEBNÍ PRÁCE S NÁZVEM:

#### „Rekonstrukce ulice Česká Kutná Hora“

(dále: „veřejná zakázka“ nebo „VZ“)

**ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:** Město Kutná Hora

**Právní forma zadavatele:**

801 - Obec nebo městská část hl. města Prahy

**Sídlo zadavatele:**

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora

**Zadavatele zastupuje:**

Bc. Martin Starý, DiS., starosta města

**IČ zadavatele:**

00236195 (dále: „veřejný zadavatel“)

**Druh zadávacího řízení:**

**ZJEDNODUŠENÉ PODLIMITNÍ ŘÍZENÍ**

dle § 53, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále: „zákon“)

### VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

č. 1 - ze dne 4. 5. 2017

Zadavatel tímto v souladu s ustanovením § 98 zákona podává vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti účastníka zadávacího řízení.

#### **Dotaz č. 1:** Objekt F100 Zpevněné plochy

Ve stavebním dílu „87 - Uliční vpustě“ chybí položky na dodávku betonových dílců uličních vpustí.

**Odpověď zadavatele:**

**Zadavatel doplňuje výkaz výměr u níže uvedené položky:**

#### 87 - Uliční vpustě

112	M	592238520	dno betonové pro uliční vpust' s kalovou prohlubní 45x30x5 cm	kus	21,000	0,000
113	M	592238540	skruž betonová pro uliční vpust's výtokovým otvorem PVC 450/350/3a, 45x35x5 cm	kus	21,000	0,000
114	M	592238580	skruž betonová pro uliční vpust' horní 450/555/5d, 45x55x5 cm	kus	21,000	0,000
115	M	592238640	prstenec betonový pro uliční vpust' vyrovnávací 390/60/10a, 39x6x5 cm	kus	21,000	0,000

**Nový Výkaz výměr pro stavební část komunikací je součástí těchto vysvětlení ZD jako jejich příloha. Pro sestavení nabídkové ceny je dodavatel povinen využít tento uvedený nový výkaz výměr s názvem:**

**„Výkaz výměr stavba-Česká- verze 04-05-17“**



## MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora, IČ: 00236195

[www.mu.kutnahora.cz](http://www.mu.kutnahora.cz)

### **Dotaz č. 2:** Objekt F100 Zpevněné plochy

Položka č.78 COMCON CDR 255x255x35 mm. Tato lemovací dlažba z této položky lemuje slepeckou dlaždicí COMCON CD 60 200x200x60 mm. Neměla by tato dlažba CDR mít v této položce také tloušťku 60mm?

#### **Odpověď zadavatele:**

*Ano, v položce č. 78 prosíme nacenit COMCON CDR 255x255x60 m- viz nový výkaz výměr s názvem: „Výkaz výměr stavba-Česká- verze 04-05-17“*

78	M	592450031	COMCON CDR 255*255*60 mm	m2	31,860	0,000
----	---	-----------	--------------------------	----	--------	-------

### **Dotaz č. 3:** Objekt F100 Zpevněné plochy

V bodu 3.1.8 Zadávací dokumentace je uváděno, že položka č.90 nebude oceňována. Předpokládáme, že i další položky s nulovým množstvím nemáme oceňovat (položky číslo: 26, 33, 39, 66)

#### **Odpověď zadavatele:**

*Ano, tyto položky nebudou dodavatelem pro sestavení nabídkové ceny oceňovány, zadavatel disponuje předmětnými položkami v potřebném množství.*

### **Dotaz č. 4:** Zadávací dokumentace

Dle bodu 6.1.3 Zadávací dokumentace musíme předložit doklady prokazující základní a profesní způsobilost našich poddodavatelů.

Pokud nebudeme prokazovat kvalifikaci prostřednictvím poddodavatele, musíme i přesto doložit tyto doklady k našim poddodavatelům?

#### **Odpověď zadavatele:**

*Ano i takto je nutné doložit požadované doklady. V nabídce je možné doložit místo těchto dokladů „Prohlášení poddodavatele o splnění kvalifikace“ dle Přílohy č. 4 ZD.*

### **Dotaz č. 5:** Zadávací dokumentace

Prosíme u vysvětlení požadavku na technickou kvalifikaci dle bodu 6.2.3 Zadávací dokumentace.

V tomto bodě jsou požadovány 3 osvědčení za 9,0 milionů Kč bez DPH u každé zakázky. Dále je tento požadavek vymezen: 2 zakázky za min.9,0 milionů Kč bez DPH, každá min. 1500m2 kamenných kostek a 2 zakázky každá min. 1000m2 kamenné mozaiky.

Máme to chápat tak, že požadujete 3 zakázky za 9 milionů, nebo 2 zakázky za 9 milionů s rozsahem 1500m2 kamenných kostek a 2 zakázky s rozsahem 1000m2 mozaiky, přičemž u těchto 1000m2 není limitována cena zakázky?

#### **Odpověď zadavatele:**

*Je třeba rozlišit požadavek zadavatele na obsah Osvědčení objednatelů, který zadavatel stanovuje v části 6.2.3 –I a dále požadovanou úroveň kvalifikace, která je vymezena v části 6.2.3.-II, kde požadované údaje o splnění vymezené úrovně technické kvalifikace musí být dodavatelem v jeho nabídce uvedeny buď v samotném Osvědčení objednatelů nebo v Seznamu staveb nebo v jiném dokladu.*



## MĚSTO KUTNÁ HORA

Havlíčkovo náměstí 552/1, 284 01 Kutná Hora, IČ: 00236195

[www.mu.kutnahora.cz](http://www.mu.kutnahora.cz)

---

*Takto je to z důvodu, že ne vždy již vystavená Osvědčení objednatelů, kterými dodavatel již disponuje, obsahují všechny požadované údaje k prokázání splnění technické kvalifikace v požadované úrovni kvalifikačních kritérií.*

*V tomto zjednodušeném podlimitním řízení se splnění kvalifikačních předpokladů může prokázat v nabídce i předložením čestného prohlášení, z jehož obsahu bude zřejmé, že dodavatel kvalifikační předpoklady požadované zadavatelem splňuje dle části 6.3.1. ZD.*

---

*Zadavatel dále podává vysvětlení k dílčímu výkazu výměr pro veřejné osvětlení.*

*V tomto výkazu výměr byly provedeny tyto změny:*

*-úpravou položek 1-8 v množství svítidel z 15 na 16 a specifikací výšky stožáru 3,9m*

*+ bylo navýšeno množství kabeláže a výkopu pro kabeláž (o to jedno svítidlo z 15 na 16),*

*Nový Výkaz výměr pro veřejné osvětlení je součástí těchto vysvětlení ZD jako jejich příloha.*

*Pro sestavení nabídkové ceny je dodavatel povinen využít tento uvedený nový výkaz výměr s názvem:*

*„Výkaz výměr VO-Česká- verze 04-05-17“*

---

V Kutné Hoře dne 4. 5. 2017.

Ing. Josef Bárta  
pověřená osoba zadavatele